
 

 

 

Dezernat I 
Referat für Wirtschaft 
Herr Herrfurth, Tel. 2691 
Bremerhaven, 24.08.2016 

  
 
 
Vorlage Nr. I/235/2016 
für den Magistrat 

Anzahl Anlagen: 1 

 
 
 
 
Kleine Anfrage der FDP-Fraktion zum Thema „Was wird aus dem ehemaligen Verkehrs-
landeplatz Bremerhaven-Luneort?“ 
Hier: Vorlage des Senators für Wirtschaft, Arbeit und Häfen vom 22.07.2016 
 
 
A Problem / B Lösung 
Die FDP-Fraktion hat die Kleine Anfrage zum Thema „Was wird aus dem ehemaligen Verkehrs-
landeplatz Bremerhaven-Luneort?“ an den Senat gerichtet. 
 

Der Senat hat in seiner Sitzung am 02.08.2016 entsprechend der Vorlage 691/19 des Senators 
für Wirtschaft, Arbeit und Häfen der schriftlichen Antwort auf diese Anfrage zugestimmt (s. An-
lage). 
 
C Alternativen 
Keine. 
 
D Auswirkungen des Beschlussvorschlages 
Der Beschlussvorschlag hat keine finanziellen, personalwirtschaftlichen und klimaschutzzielre-
levanten Auswirkungen. 
 

Die Geschlechtergerechtigkeit wird sichergestellt. 
 

Ausländische Mitbürgerinnen und Mitbürger sind von dem Beschlussvorschlag in besonderer 
Weise nicht betroffen (§ 2 Abs. 4 Satzung RaM). 
 

Die besonderen Belange der Menschen mit Behinderung und der des Sportes werden von dem 
Beschlussvorschlag nicht betroffen. 
 

Der von der Vorlage betroffene Bereich befindet sich im Stadtteil Fischereihafen für den es kei-
ne Stadtteilkonferenz gibt, die informiert werden sollte. 
 
E Beteiligung / Abstimmung 
Keine. 
 
F Öffentlichkeitsarbeit / Veröffentlichung nach dem BremIFG  
Gegen eine Veröffentlichung nach dem BremIFG bestehen keine Bedenken. 
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G Beschlussvorschlag 
Der Magistrat nimmt die anliegende Vorlage des Senators für Wirtschaft, Arbeit und Häfen zum 
Thema „Was wird aus dem ehemaligen Verkehrslandeplatz Bremerhaven-Luneort?“ (Kleine 
Anfrage der FDP-Fraktion) zur Kenntnis. 
 
 
 
Grantz 
Oberbürgermeister 
 
 
Anlage: Vorlage des Senators für Wirtschaft, Arbeit und Häfen vom 22.07.2016 "Was wird aus 

dem ehemaligen Verkehrslandeplatz Bremerhaven-Luneort?" 


